
A hűvös, esős időjárás ellenére is 
szép számmal gyűltek össze az óz-
diak a március 15-i városi esemé-
nyek első felvonására. A Nagypar-
kolóban az Ózdi Katonai és Lovas 
Hagyományőrző Közösség tagjai 
zászlóavatásra várták az ünneplő-
ket. Bundzik Attila református lel-
kész a Gömör-Kishont történelmi 
vármegye címerével ellátott zászló 
előtt köszöntötte az egybegyűlte-
ket, hogy közösen tegyenek hitet az 
egységről és a közösségről.

– Látva ezen a zászlón Máriát és a 
kisdedet tegyünk vallást az Úr Jézus 
Krisztusról. Ezért van most könyör-
gésem, imádságom ezen a helyen e 
zászló alatt – fogalmazott a reformá-
tus lelkész mielőtt megáldotta azt. Az 
ünnepi szavak után a zászló felavatá-
sa következett. A szalagot Tartó Lajos 
önkormányzati képviselő, zászlósúr 
és a felvidéki Mártonfalváról érke-
zett Nagy Oszkárné, mint zászlóanya 
helyezte el. A március 15-i városi ce-
remónia a Petőfi  téren folytatódott, 
ahol a kedvezőtlen időjárás dacára 
még jobban felduzzadt az ünneplő 
tömeg. A Boros Géza énekművész 

által előadott Himnusz hangjai után 
Janiczak Dávid polgármester intézte 
köszöntő szavait az egybegyűltekhez. 

– Ez a nap nem üzenhetett mást 
akkor sem, most sem, mint a bá-
torság diadalát. A fi atalok, a tenni 
akarók bátorságát. Azoknak a bá-
torságát, akik hittek a változásban 
és tettek a változásért. Azoknak a 
bátorságát, akik hittek egy szebb, 
emberibb jövőben, abban, hogy 
semmi sem megváltoztathatatlan és 
semmi sem örök. Azoknak a bátor-
ságát, akiknek mindennél fontosabb 
volt a hazájuk jövője és a magyarság 
sorsa. Számomra ez a nap a magyar 
történelem legszebb napja – ezek-
kel a gondolatokkal kezdte ünnepi 
beszédét a polgármester, majd pár-
huzamot vont a mai és a 168 évvel 
ezelőtt élt fi atalok között, akik ak-
kor együtt, egy közös cél érdekében 
szálltak harcba az igazságtalanság 
ellen, s vívták ki szabadságukat. 

A köszöntőbeszéd után „Legyen 
mindig igaz a szó” címmel táncos 
irodalmi műsor következett Béri 
László rendezésében. A látványos 
produkcióban az ÓMI Zenés Szín-
ház, az Ózdi Néptánc Egyesület, 
valamint a Szabad Szombat Tánc-
együttes tagjai közreműködtek. A 
forradalmi megemlékezés a Petőfi  
szobor koszorúzásával folytatódott. 
A városvezetés, a nemzetiségi ön-
kormányzatok, a politikai pártok 
és a civil szervezetek képviselői 
egymás után helyezték el a kegyelet 
virágait és hajtottak fejet a márciusi 
ifj ak emléke előtt. A hivatalos ün-
nepséget követően a város lakói kö-
zül többen is a szoborhoz járultak, a 
kisgyerekes családok nemzeti színű 
papírzászlókat tettek a virágok közé.

K. K.
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Értékteremtés
A korábbiaknál nagyobb létszám-

ban kapcsolódott be városunk roma 
nemzetiségi önkormányzata a hosz-
szú távú közfoglalkoztatási prog-
ramba. Az együttműködés nem csu-
pán a szervezetnek, hanem annak a 
hét munkavállalónak is kedvez, aki-
ket különböző feladatkörökben, egy 
évig terveznek foglalkoztatni. Váradi 
József, az ÓRNÖ elnöke elmondta, 
hogy a szükséges munkaerőn túl do-
logi kiadások igénylésére is lehetősé-
gük nyílt, amit irodájuk felújítására 
fordítanak. 

A programban részt vevő közfog-
lalkoztatottak mindamellett, hogy 
értékteremtő munkát végezhetnek, 
azért is elégedettek, mert a feladatkö-
rök kiosztása végzettségük és koráb-
bi tapasztalataik fi gyelembe vételével 
történt, így a segédmunkások mellett 
három kőműves, egy takarító és egy 
adminisztrátor elhelyezkedését is 
biztosították. 

A nemzetiségi önkormányzat 
nem csupán közvetlen környeze-
te megújításával kíván foglalkozni, 
hanem az általuk képviseltek hosz-
szú távú érdekeit is szem előtt tart-
ja. Éppen ezért úgy határoztak, idén 
nem tartanak Roma Napot, helyette 
a szegregált területek élhetőbbé téte-
lére kívánják fordítani korábbi meg-
takarításaikat.

Sokan panaszkodnak a kutyatar-
tók felelőtlen magatartására, vagyis 
arra, hogy a közterületeken egyes 
gazdik nem fi gyelnek oda elég-
gé házikedvencük dolga végzésére, 
és nem takarítják el a hátramaradt 
szennyeződést. A kutyagumi elleni 
harc mindenhol nagy kihívás, így vá-
rosunkban is. Ózdon szabályozással 
próbálják csökkenteni a cipőtalpra ra-
gadó kutyapiszok jelenlétét. Köztiszta-
sági szabálysértésnek számít, ha valaki 
nem gondoskodik az általa felügyelt 
állat okozta szennyeződés eltávolításá-
ról a közterületen. Hogy ki, hogyan és 
milyen eszközzel tesz ennek eleget, az 
változó. A baj az, amikor ez egyáltalán 
nem történik meg, és ennek ott is ma-
rad a nyoma a földön. Az önkormány-
zat tavaly novemberben hatályba 
lépett helyi rendelete öt kutyafuttatót 
jelölt ki a városban. Itt ugyanúgy össze 
kell gyűjteni az elpotyogtatott ürülé-
ket, mint más közterületen. A Nagy 
Imre úti elkerített futtató szélén külön 
gyűjtőedénybe lehet dobni a végter-
méket tartalmazó kis csomagokat. 
Jogos igény tehát a járókelők részéről, 
hogy ne lépjenek bele a kutyagumiba. 
Ha hivatalos közeg éppen tetten éri a 
szabályzatot fi gyelmen kívül hagyó 
gazdit, akkor mindez még szankciót is 
von maga után. 

– Köztisztasági szabálysértés áll 
fent akkor, ha nem takarítják fel az 
okozott szennyeződést. Itt a helyszí-
nen intézkedő rendész, vagy rendőr 5 
ezertől 50 ezer forintig terjedő helyszí-
ni bírságot szabhat ki, annak aki ezt 
elkövette. Szabálysértési eljárásban 
pedig 150 ezer forintig terjedhet a 
pénzbírság mértéke – mondta Fodor 
Gábor a Városi Rendészet vezetője.

Kutyával való veszélyeztetés, illetve 
köztisztasági szabálysértés miatt már 
voltak bírsággal végződő intézkedé-
sek a városban. Mivel a helyi rende-
let még elég friss, ezért elsősorban 
fi gyelmeztetésekkel próbálják elérni, 
hogy a kutyások jogkövető magatar-
tást tanúsítsanak. Az általunk meg-
kérdezett kutyatartók szerint talán az 
is javítana a helyzeten, ha az önkor-
mányzat a kihelyezett gyűjtőedények 
mellé nylonzacskókat is biztosítana a 
kutyagumi eltakarításához.

K. K.

KutyadologTestületi döntések
Csupán egy kérdésben volt ko-

molyabb vita a képviselő-testület leg-
utóbbi, rendkívüli ülésén. Az MSZP-s 
Kiss Sándor az oktatáspolitika körül 
kialakult országos vitával kapcsolatban 
nyújtott be előterjesztést. Beadványá-
ban úgy fogalmazott: a Kormányt fel 
kell szólítani arra, hogy helyezze hatá-
lyon kívül ártalmas döntéseit, vagy adja 
vissza az iskolákat a települések tulajdo-
nába. Obbágy Csaba ellenvéleményét 
fejtette ki az előterjesztéssel szemben. 
Azt ugyanis fölöslegesnek, megkésett-
nek és megalapozatlannak tartja. Állás-
pontját a KLIK tankerületi igazgatója 
is osztotta, és hozzátette, az oktatásban 
felmerülő problémák megoldásán fo-
lyamatosan dolgoznak, az ügyben elő-
rehaladott tárgyalások folynak. A vá-
rosatyák végül 8 igen szavazattal, 4 nem 
ellenében fogadták el ezt a napirendet. 

Ezt követően döntöttek az Ózdi 
Víz- és Csatornamű Kft . jogutódlással 
való megszüntetéséről is. A negye-
dik előterjesztés a városrehabilitációs 
keretben történő átcsoportosításokat 
tartalmazta. Ez a Szolgáltatóház előtti 
téren egy új buszmegálló telepítését, a 
„tízlépcsőházas” épületnél a járda javí-
tását és virágtartók átalakítását jelenti. 
Itt kisebb vitát a felhasználandó forrás 
kiválasztása váltott ki. A tanácskozás 
zárásaként egy alapítvány támogatásá-
ról is döntött a városvezetés.
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A hamarosan startoló Kultúrgyár bejárására invitálták 
mindazokat, akik fi gyelemmel kísérik a Magyar Nemze-
ti Digitális Archívum ózdi beruházásának munkálatait. 
A komplexum megtekintése során az érdeklődők a régi 
Erőmű és a Fúvógépház új arculatával ismerkedhettek 
meg, és információt kaphattak arról is, hogy milyen 
új funkciókat kapnak majd az építményegységek. Na-
gyon sok érdeklődő volt kíváncsi arra, hogy mi lett az 
eredménye a múltat a jelennel összekötő beruházás-
nak. A Manda parkolóban gyülekezőket Lovas Lajos, a 
MaNDA főigazgatója, valamint Riz Gábor országgyűlési 
képviselő fogadta. 

– Sétánk nem titkolt célja az, hogy az itt élő ózdiak – 
akik megszenvedték a múltunkat és optimistábban szeret-
nék megélni a jövőnket – lássák azt, hogy mi történt őseik 
és saját egykori munkahelyükkel és mi lett abból a környe-
zetből, amit sok-sok éven át szemléltünk itt – mondta Riz 
Gábor országgyűlési képviselő.

Először a Digitális Erőmű épületével ismerkedhettek 
meg az érdeklődők. A Lovas Lajos által tartott rendha-
gyó tárlatvezetésen a főigazgató részletes tájékoztatást 
adott arról, hogy az intézmény egyes részegységei mi-
lyen szerepet kapnak majd. A nagyközönség láthatta az 
új arculatot nyert kazánházat és az oktatóhelyiségeket 
is. A bejárás egyik legérdekesebb része a vezérlőterem 
megtekintése volt.

– Ezzel a teremmel nagy terveink vannak, mert amel-
lett, hogy ez egy nagy előadó, szeretnénk, hogy ha fi lmeket 
is tudnának itt forgatni – fogalmazott a főigazgató.

Elmondta továbbá azt is, hogy a fenntartáshoz szük-
séges fi nanszírozás még nem érkezett meg, ezért az ál-
láspályázatok kiírása egyelőre várat magára. Egy ideje 
már készen van az épület, az utóbbi hetekben a felmerü-

lő hibákat javították ki. A hivatalos átadás előtt a nagy-
közönségnek most először nyílt alkalma megtekinteni a 
komplexumot. Főleg az idősebb korosztály vett részt a 
rendhagyó bejáráson, de az érdeklődők között akadtak 
fi atalok is, akik kíváncsiak voltak a munkálatok eredmé-
nyeire. A múlt és a jelen, a régi és az új ötvözete érződik 
a külső és a belső kialakításon. A látogatók megtekint-
hették a Fúvógépház épületét is, ahol majd a Filmtörté-
neti Élménypark kap helyet. Ennek egyes elemei, mint a 
green box háttér, és az ’56-ot idéző rekonstruált romos 
épületrész már a helyére került, és hamarosan megér-
keznek majd azok a veterán járművek is, amelyek a lát-
ványvilág fontos részét képezik majd. A megújult kül-
ső pár hét múlva belülről is új tartalmat kap. A tervek 
szerint előreláthatólag egy hónap múlva kerülhet sor a 
Kultúrgyár hivatalos átadására.

K. K.

Séta a Kultúrgyárban Módosított lakásrendelet 

Új lakásrendeletet fogadott el a 
képviselő-testület. Az előző szabá-
lyozást a Kormányhivatal vélemé-
nyezte, állásfoglalásuk szerint az hét 
pontban nem felelt meg a hatályos 
jogszabályoknak. A városatyák ezek 
közül öt kérdésben továbbra sem 
engedtek. Függőben maradt azon-
ban az erkölcsi bizonyítvány és a 
négyzetméterhatár rendelet. Ezt a 
két vitás pontot tovább vizsgálják, 
kikérik minden illetékes hivatal és 
hatóság állásfoglalását. A szabályo-
zások sorsáról ezek ismeretében 
dönthetnek majd. 

Prevenciós kérdések 

Újjászerveződött városunkban a 
Kábítószerügyi Egyeztető Fórum. 
Az elmúlt néhány évben a szervezet 
kevésbé volt aktív, most azonban a 
nemzeti drogstratégia változása mi-
att is szükség volt a felpezsdítésre. 
Az alakuló ülésen új elnököt is vá-
lasztottak, Szaniszló Károly szemé-
lyében. Megkezdték az egyeztetést 
a szakemberek, hatóságok és intéz-
mények képviselői között. A tapasz-
talatok szerint Ózdon is széleskörű a 
kábítószer-fogyasztás. Fontos feltár-
ni azt, hogy mely területeket és cso-
portokat érinti leginkább, és hogyan 
lehet tenni ellene.
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Városi Könyvtár
Március 30. 14 óra – Húsvéti 
harangszó: legendák, versek, 
néprajzi „ki mit tud?” Irodalombarát 
Nyugdíjas Klub foglalkozása

Olvasó
Március 31. 17 óra – Ózdi Szabad-
egyetem: Székelyföldi legendá-
riumok 
Előadó: Fazekas Szabolcs

Április 12. 18 óra – „Beatles an 
Board” – német nyelvű színházi 
előadás

Városi Sportcsarnok
Március 26. 17 óra – Spartan Küz-
dősport Gála

További programok:
www.ozdolvaso.hu
www.ozdisportiroda.t-online.hu

Paletta

Defibrillátor
a sportcsarnokban

Az ÓAM-Ózdi KC – Nyírbátor NBI/B-s férfi 
kézilabda mérkőzés felvezetéseként az 
ózdi klub elnöke, Halász Sándor átadta 

Ózd város vezetésének, valamint az Ózdi 
Sport- és Élményközpont Nonprofit Kft. 

ügyvezetőjének azt a defibrillátort, ame-
lyet egy széles összefogás útján sikerült 
megvásárolni. Az életmentő készüléket 

a városi sportcsarnokban helyezték el, 
a létesítmény eddig nem rendelkezett 

hasonlóval. A közel félmillió forintos be-
rendezést – szükség esetén – gyakorlatilag 
bárki kezelni tudja, hiszen hangvezérléssel 

mondja a kezelőjének a teendőket. 

Március 19-én este eljött a Föld órája és megmozdult 
a város egy globális cél érdekében. A Nagyparkolóban 
több mint hétezer fehér teamécsesből rajzolódott ki az 
a térkép, amely Földünket ábrázolta, egy hatalmas óra 
számlapjaként. Ózd így kapcsolódott ahhoz a tíz évvel 
ezelőtt indult kezdeményezéshez, amely arra hívja fel a 
fi gyelmet, hogy ne bánjunk pazarlóan a természet nem 
megújuló energiaforrásaival. Az akcióban a városi ön-
kormányzat, valamint a diákönkormányzat felhívására 
a helyi oktatási intézmények, egyéb támogatók és Ózd 
lakossága is részt vett. Idén 178 ország kapcsolódott a 
„Föld órája” programhoz, amely az éghajlatváltozás ve-
szélyeire hívja fel a fi gyelmet, illetve arra, hogy a jövő 
nemzedékek számára is elérhetőek legyenek a jelen 
erőforrásai. A világ legnagyobb klímavédelmi akciója 
keretében több országban is meghirdették a Föld Órája 
Fővárosa cím elnyeréséért folyó versenyt. Idén az ózdiak 
is ringbe szálltak, hogy a cél iránti elkötelezettséget, valós 
tettel is bizonyítsák. A szimbolikus alkotás létrehozása 
így vált közös kihívássá. 

A hűvös időjárás sem tartotta vissza az önkéntese-
ket és az érdeklődőket. Janiczak Dávid polgármester, 
valamint Fidrus Péter alpolgármester az ÓZD felirat 
lángra lobbantásában segédkezett. Mellettük egyre 
többen kapcsolódtak bele a mécsesek meggyújtásába, 
hogy adott időre, vagyis este fél kilencre elkészüljön 
az alkotás. Ekkor kapcsolták le ugyanis a közvilágítást, 
hogy egyórás elsötétedéssel demonstrálják az energia-
takarékosság fontosságát.
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A Föld órája

Jótékonysági sportbál
Második alkalommal rendezett vacsorával egybekötött, élőzenés jótékonysági sport-
bált a Tűzcsibék szurkolótábora. A szervezők célja az volt, hogy a leány kosárlabdacsa-
pat minél nagyobb ismertségre, ezáltal támogatottságra tegyen szert. A megközelí-
tőleg száz fős rendezvényen a játékosok szülei a fárasztó edzések, utazgatások után 
végre lazább keretek között is találkozhattak egymással, mindemellett a Tűzcsibék 
támogatói is szép számmal megjelentek. Száva Csaba, a gyerekek edzője elmondta, 
hogy a jótékonysági bálon befolyt összegből jobb feltételeket szeretnének teremteni 
a játékosoknak – a legfontosabb egy szabvány kosárlabdapálya létesítése lenne, ilyen 
ugyanis egyelőre nem áll a csapat rendelkezésére. Mivel a Tűzcsibék szülei, szurkolói 
nagyon hálásak minden segítségért, ami előrébb viszi a csapat fejlődését, ajándékkal 
kedveskedtek támogatóiknak. A lányok mérkőzéseiről, eredményeiről való folyama-
tos tájékoztatást az Ózdi Városi Televíziónak is emlékplakettel köszönték meg.

dr. Kerek György
1938 – 2016

Dr. Kerek György 1957-ben kezdte 
orvosi tanulmányait a Szegedi Or-
vostudományi Egyetemen, általános 
orvosi diplomáját 1963 januárjában 
szerezte. Az egyetem Fog- és Száj-
sebészeti Klinikáján dolgozott, ahol 
a fog- és szájbetegségek szakorvosa 
képesítést is megszerezte. 1966-ban 
érkezett Ózdra, először üzemor-
vosként, majd 1976 február végéig 
fog-szakfőorvosi beosztásban az 
Ózdi Kohászati Üzemek rendelőjé-
ben dolgozott. Hat éven keresztül 
csoportvezető szak-főorvosa volt 
a Kórház Rendelőintézet Fogászati 
szakrendelésének, majd ismét az 
ÓKÜ üzemorvosi rendelőjének 
szak-főorvosi feladatait látta el. 
Egyetemi éveitől kezdve  folyama-
tosan részt vett a Magyar Orvosi Ka-
mara szakmai munkájában, számos 
tudományos cikket és tanulmányt 
jelentetett meg az ózdi kohászati 
dolgozók fogászati megbetegedésé-
nek témájában. 1998-tól nyugdíjas-
ként látta el fogorvosi, iskolafogá-
szati munkáját, egészen 2007 végéig, 
amikor végleges nyugállományba 
vonult. Közösségi munkájáért és 
az egészségügyi ellátásban végzett 
addigi tevékenységéért 2002-ben 
„Ózd Város Közszolgálatáért” kitün-
tetésben részesült. 2011-ben Ózd 
Város Díszpolgára lett. Dr. Kerek 
Györgyöt, akit a város saját halott-
jának tekint, csütörtökön helyezték 
örök nyugalomra a görögkatolikus 
templom altemplomában.


